SERVICIOS - DISTRIBUCIONES

www.wingo.com.ec info@wingo.com.ec

Guayaduil, 31 de enero del 2011.

Sres.

Superintendencia de Compañías.

Presente.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, Yo, Sergio Antonio Guerrero Peña, con C.I. 1203883663, en calidad de Gerente General y Representante Legal de la Empresa Wingo S.A. con RUC 0992303859001, y número de expediente 112149, informo a ustedes el cambio de accionistas con el respectivo número de acciones correspondiente a cada uno:

Sergio Antonio Guerrero Peña con C.I. 1203883663, propietario de 9999 acciones ordinarias y nominativas de Un Dólar 00/100 cada una, cede y transfiere 4999 acciones a Washington Alberto Vargas Cerdán con C.I. 1202927727.

Martha Adelaida Tomala Guerra con C.I. 1201070347, propietaria de 1 acción ordinaria y nominativa de Un Dólar 00/100 cada una, cede y transfiere 1 acción a Washington Alberto Vargas Cerdán con C.I. 1202927727.

Quedando la distribución de las acciones de la siguiente manera:

Sergio Antonio Guerrero Peña con C.I. 1203883663, propietario de 5000 acciones ordinarias y nominativas de Un Dólar 00/100 cada una.

Washington Alberto Vargas Cerdán con C.I. 1202927727, propietario de 5000 acciones ordinaria y nominativa de Un Dólar 00/100 cada una.

Particular que comunico para los fines pertinentes,

Muy Atentamente

Sergio Guerrero Peña

Gerente General Wingo S.A.

RUC.0992303859001

Excellencia en Bervicio de Febreak: 962 761 - 400

Dirección 1: Pedro Carbo 531 y Av. 9 de Octubre 4to piso Oficina #3 Dirección 2: Av. San Rafael y Walter Andrade Fajardo Edif. Terminal Terrestre

de Quevedo - Mezzanine Oficina #19 Servicio al cliente: 05 - 2761465 E-mail: info@wingo.com.ec Website: www.wingo.com.ec